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Compliance Information

Complies with the essential requirements of the following applicable European
Directives, and carries the CE marking accordingly:

® FElectromagnetic Compatibility (EMC) Directive 2014/30/EU

® | ow-Voltage Directive (Safety) 2014/35/EU

Conforms with the following product standards:

EMC Standard

IEC 61326-1:2012/ EN 61326-1:2013 123
Reference Standards
CISPR 11:2009+A1:2010/ EN 55011:2009+A1:2010 (Group 1, Class A)
IEC 61000-4-2:2008/ EN 61000-4-2:2009
IEC 61000-4-3:2006+A1:2007+A2:2010/ EN 61000-4-3:2006+A1:2008+A2:2010
IEC 61000-4-4:2004+A1:2010/ EN 61000-4-4:2004+A1:2010
IEC 61000-4-5:2005/ EN 61000-4-5:2006
IEC 61000-4-6:2008/ EN 61000-4-6:2009
IEC 61000-4-11:2004/ EN 61000-4-11:2004

1. The product is intended for use in non-residential/non-domestic environments. Use of the
product in residential/domestic environments may cause electromagnetic interference.

2. Connection of the instrument to a test object may produce radiations beyond the specified
limit.

3. Use high-performance shielded interface cable to ensure conformity with the EMC standards
listed above.

Safety Standard
|IEC 61010-1:2010/ EN 61010-1:2010
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Ll O B O OO SPORUPRRUPPRPPE 73
B S ettt e ettee e e ettt e oottt eeeetteeeeeteeeeeit—eeeeetteeeeateeeeaiattaeaatteaeaatteeeaatttaeeatteeeeataeeeaatataeeatteeeeateteeaaaaeeeaatreeeeateeeeaanreeeaatreaans 73
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1.1 ffak

REREELL P BN
® SCPIEZ/4
o ofsx

o FTkpEA

o

1.2 SCPI sEE/T8H
SCPI ( Standard Commands for Programmable Instruments ) - t7f# & r]f2 &%
SRS S 0 B TP S E ST o B —1EEN ASCIHHY
e ot s o BUIERDIZ (I - SCPI a5 LASy @458 (18 Fofot 2247)
B - EZ R & AHRfan S iR —(E 2 HAVETREEUR T > SR T+
24t o PEYIH T OUTPUt F &40y —8ER7r - FHLLERBAE Z47 -
OUTPut:
SYNC {OFF|0|ON|1}
SYNC:

MODE {NORMal|CARRier}
POLarity {NORMal|INVerted}

OUTPuUt EAR4RRIE S » SYNC 55 4B » MODE FI POLarity 55 = 4k
S o ERC) N S RIS B T — SRR TS TR -

1.3 sy ERY

SCPIARIfEMS © HERIT 24

o tEIMSHA B EIRIETMN LS R - FIES > IR
BEFIEIS - B hel an & R B SRR =5 /@S> | *RST YIDN?*SRE
8o

® T AGA S THE BERIIAE - A PTRAA— (EAAE TR (I ol b -
TEET T T 25 a2 55  H R DI R R a2 -
5 SR BT -

ROOT-
—:CURRentu—[ [[LEVel]-
‘PROTection« —— [LEVel]-
L :DELay-
— STATus~ :OPERAatition. —— [EVENt}«
L—— :CONDition.

—EEEAZ o<
%5 SCPI a4 u] LA & OFE Ry —(8H — I E RS TTHI B R NS - AE—(E
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BEREEIE S AR (W O > BUERM T -

® M—EAHEITE—(EER P -

® RIS B B -

HME AR —ET S £ EERANEES SR A - B —(EHE Ay
FEan< > BEREE-EETS  HMEEREG < > FEREE T8 ER
R E ATa < BB DB ERte— (8 9 iR tivsas o mifEda ey —E
J4EBIT 1 CURRILEV 3;PROT:STAT OFF

ZBITBR T oyt ER - Bl T BAESASRES, - R RefE"curr - lev 3"f& - BHER{SAHE
Foly"CURR" > [RIIL S5 ke 5 B curr™ bR - HLEREs o0 — (R R -
CURR:PROT:STAT OFF

WFRAEE —fran SR A & curr” > RITERESR LSRR - (N AR E RS
&G &R - CURRICURRIPROT:STAT OFF » 5 & $z5 -

TR % E)
B TSR EFREFIaS o IRE R HE PR —(E 2= 5 o DI—1{E
BokbaTS o ZEMEG I E R UER A « FI0/RET DL B —(EFR AR &
HERREHORE e E RN B T R E R SRR E -
PROTection:CLEAr;:STATus:OPERation: CONDition?
M SENEFEGEEIRERNE T AR HNGS  ERER—ETF A% -
POWer:LEVel 200;PROTection 28; :CURRent:LEVel 3;PROTection:STATeON
VLR A T EEEES LEVel fEERRE N T A P IRFrS R » AREE T 2% 2 Mg
g o
BEIE RS
T DAER RN B TR SR ST T M S5 S IR E RSB —(ENE
7t FH—l535% 70 CEBETTORGR) o HEaS N EEERE IR E
1
A HE AT 5 -
VOLTage:TRIGgered 17.5;:INITialize;*TRG
OUTPut OFF;*RCL 2;0UTPut ON
KINE RS
H[EdrSH1 SCPI SR 73 K/INE R ] KRB 8N S A/ NG 4B & 140 -
*RST = *rst
:DATA? = :data?
:SYSTem:PRESet = :system:preset
FER A
—{& SCPI ap&Fn] it ikfiizme R AERE 56 5 EFNGS T LA FIEIE
T RS - AMERAREFTITHER -
:SYSTem:PRESet £=
:SYST:PRES %5=
:SYSTem:PRES EH A4S
EESEGSTVERERASES AU EREAR PR -
B4« :SYSTe:PRESe &IEARY > HFARKR—(EEEER - Zdno R FHEIT -
AR

BN EED
® FRuRERECE S EHVEEEE o PSRRI [EHEY] > (ReE
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R I R 4 F T IR R H B304 -
® fEiF RS AL A A R AT AEAE R - I —(E Query Interrupte( &
s rhET) FERERRIE A - NRERERRHTER -

1.4 sp SR

B50)

S

%G)

[E1575(?)

AR ERar SRS T AR

[SOURCce[1]|2]:]VOLTage:UNIT {VPP|VRMS|DBM}

[SOURce[1|2]:]FREQuency:CENTer

{<frequency>|MINimum|MAXimum|DEFault}

e SaEL - KRB S(FFEL2E) DI NEFREE ST HETR - KEF

R S HISEE o BINEIRIERY - ] IS AAE S iy an < - AIREERS

RFRIRE AT - AT DA A RGeS -

Bl > #£_FiltagsEAsE AT » VOLT fil VOLTAGE #/E A BE2 st - Al DAf#E

HRESBUING R < (At » VOLTAGE - volt 1 Volt #& n[ 2Rt « HAfR&

(4 VOL 71 VOLTAG )2 Ml &z A 5k

o KiEI () HEE TEEmSTFRIVSEEEH KA S —iE#%
ke

® =Mk (D Bmﬁtﬁ%ﬁﬁ%?%ﬂﬁ%ﬂ%%& BHE - fl - AF Rallan S o
{VPP|VRMS|DBM} FRI&EE] DI E VPP ~ “WVRMS 8 "DBM” - B R igdan
SF BRI -

® 5 {ERBIFHYR %Eﬂ (<>) TR E%Tﬁ)ﬂ?ﬂﬂ’ﬂ%éﬁﬁ%ﬁ {EHE - i
FitHEER AR AT JSEIINIISEE <> o RFEIIA B 58—t
S0k o WH B 285 E —(E{E(BIA1"FREQ:CENT 10007) » [R3FAvERERE)
B R At B2 TH (P20 FREQ:CENT MIN) -

° —éé‘%iﬁfc%@ﬂﬁﬂ%ﬁ%%ﬂ%ﬁk)“%Eﬁ?ﬁ%ﬁ (D W - EFmaztR A ER
AILAAEE - RIEIA o F Bk - MFLH RKESEEEE - Al
FRasiRr B ETHR (H - A2 EAUREI o > “SOURce[1|2]"F R & m] LU # " SOURce”
5;"SOURcel” » 5 “SOURL"E("SOURME U #EE 1 - kb - Hi B
SOURce EfiffzE il (FE a9 ) - At n] DU 5¢ =% % SOURce i
BAGEEE 1- BN RiEE 1 2 SOURce = HiBhHYTHE ] ”éo%—
Jif - EiEAUEE 2 WFERRESH{ER"SOURCce2" 5" SOUR2”

FHR e < RS 78— SRR T 7Y IRBH - 20 A -
APPL:SIN 455E3,1.15,0.0

FEREH - APPLy e 1 —{EERF 455 KHz ~ #Rig s 1.15V - DC 7%
B 0.0V HYIETZR -

FIRATRE—T 2T HIZ Ea % A DI ASREHE DA - Bl - 352X T
Bl
TRIG:SOUR EXT; COUNT 10

BLEERE MY E > A AR -
TRIG:SOUR EXT
TRIG:COUNT 10

M FE AL (7) TUERASESEEVERE - f140 > DU dp ki sd
sTEGE R 10
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55 ()

TRIG:COUN 10
A& > s Ty lan< DA EE -
TRIG:COUN?

AT DA AT SeaTH iR N T BB KA T W0 AR
TRIG:COUN?MIN
TRIG:COUN?MAX

AR —(iar S BE A28 > RIAERIEZSE PRI 28 -

VRERIZE A FTT ~ [TAB]E[ZE R3] R 2 BHilan SRR s o3 [RBH

XXXX |[EEE-488.2 g% T —AHEHan < - H¥{TEE - HfeLIRIREEREE
ThAE - A e SR U SR (Y )b - 3 (It R > WA PIEfE—(E e 28 -
a7 < B S T LR — (M 2 B M ZE A8 O30 - (ER S5k G) ] PR 2 Elan < - 40 MR

N
*RST,; *CLS; *ESE 32; *OPC?

SR FE RIS F R HDL —E < T>(<NL>) FIT4hE - 1] LUK |IEEE-488
EOI(&E FBUER) & E HMISNL>FIT » WA <NL> Fors&iban<d o —(E
<[E|EE>1%IR—{E<NL>HZ A7 - dg oS4 AR R E ARy SCPI ap5 K E
BERREK -
(1 spem
N EEEE (AT 3 A TSN SCPI JNE > hESH—F <NL> 55177558
(EOI) 4& 1R [EHY[E|FE - FI40 » 415 “DISP:TEXT?" L4814 » ¥R E R 7 1% (3
<NL> 4% F[EIE - 405 SCPI 3 B HEEh 43 S haBae % [543 (HI401°DISP?2;DISP:TEXT?”) »
F¥ R —XEHEELE - BRE <NL> 2L 1-R(EYEFE - RamEWiEET T o F55
—(Hdr 3 AR 2 7T - FEE R E TN EEEEULE <NL> - BRI S IR -

1.5 Bran

SCPI FEEER 12U E Ol EUE (E AV E RS = -

o HES

TR HBES BN G SCRFTA T AEHE ek BRE T 28R 9%
INEEERIRIER LR AL B 0] U B E S BRI R E > 40 MIN-MAX F1 DEF -
FEAh - A DIEEUE S B3 A TAZ ARSI - M~ k> m B¢ u) - 415an
SHEZ R EE - B g B ARESEIUSH AR HZ0E - T
i TR IR ENEESE

[SOURCce[1]2]:]FREQuency:CENTer {<#E2%>|MINimum|MAXimum}

o B

R AN E GG HMER ARV E (BRI - IMMediate - EXTernal = BUS)-
G e ST % - BT AR R - ATLURSHEHREVNG
FhE o B ERLOR I EERE TR o TS F 2L BB A R
#5248 © [SOURce[1]2]:]VOLTage:UNIT {VPP|VRMS|DBM}

® Tk

SR —EE R B R - BN - BEsRHEZ OFF 50" -
HINEGR RS2 ONE L « B B A MG E R - Eas iR [0)" 0" 81" -
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1.6 =i/

RS-232 Ji1hl

T HAESZK A28 - DISPlay {OFF|0JON|1}

® ASCIl FE&H

FHRSEEE FTEERTE ASCI Tt - EDIECH S [9RF1a 145 R
A LA B S [5REEES (57 - 59t bRt n] ME et my—38 9y » HERIE AR
A HAIE R RN IMEIEIT - PHZEEaG-SHER TR

DISPlay: TEXT <quoted string>

Bl - TAEr SR AT ER _EEUTOHE WAITING..." (N5 [97) ©
DISP:TEXT "WAITING..."

W o] AR R B 5 (SR AR R R R -

DISP:TEXT 'WAITING...'

IT9120 £%1/a] bLiEiE GPIB ~ LAN ~ USB f1 RS232 /) HEi#l PC # 7 3 o A
S EE AN rT A 1 TG B B R T -

TRETHIR IR — (i DBO $t 1 £ B ER i IR - {5 I R B AL /iy COM [1(DB9)
Y E RS A T R R - IR Menu DR R P EC E S BN R T e
HIBCERE 2 » RS-232 frifl L A] PAEHFTAHY SCPI a5 5 ARG T -
® RS-232 BRME
RS-232 ERUEA —ryTIAA A —{rfs (R Ar/Y 10 fir5 - #Edafir oAt (b Az
TCHYE H A AT 4
® S5 {HmHR
] 158 B 51| {EH 7 1 4800 /9600 /19200 /38400 /57600 /115200
® RS-232 i
F—HRF DB-9 /iy RS-232 885 - RS-232 £ [IgE Bz 25 B R B
W PC %) - Az RERARES - TREUR T HEEAys [ -
AR SEHY RG] (67 DB-25 fligHHY RS-232 7 - f4FE & — (B A —
— Ui DB-25 S —Uiie DB-9 AV Cas (ChEZE st ) -

54321 5 [Rals% gt
P — 1 JE i P
‘@-’ @ ‘-@’ 2 TXD, [#im &k
987 6 3 RXD, fFZUTE
RS232 #&5H5S [Hil 4 fEE
5 GND, Bt
6 JiEIH 5
7 CTS, /&%
8 RTS, 2%
9 fREHLE

RS-232 [t

IR RS-232 HIFATE - &Ll N7

® FEHNAITIERETLARCEA RN S5 EHin R > Ffrfa &t - BRHIITR
PEHIEEIE - ERYIREICE R —(EEm it —[EE ki CGELEEREER) -

® Y1 RS-232 tpzas hsilihy—hg - W/ IERERY /i B SR e - JER
RIfEEESEA S AR - PIERMFER T T RE A 3 -

® )M VAR FIEMERYER1(COML » COM2,%) -
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HENE E

USB

GPIB 1 H

LAN 1

FEHEFTHRNIR ELART - (CHERZ E LB TG PC iy SIS BAHUCEL -
S51]{#i#fA% © 9600(4800/9600/19200/38400/57600/115200) - H] L8 Fifk
AZSIIRER » BB EN R I R -

Bugfioe - 8 fEikfr - 1 fich - (none,even,odd)

EVEN : 8 ([HERHIL LA A 1105

ODD : 8 {(H#E iyl A = BE i s

NONE : 8 {E &R THb TSR

Start Bit | 8 Data Bits | Parity=None Stop Bit

{HFWITH USB [V EE4E » DG RIS - FrA0YTRE T DIREEN o] LA USB

FEEET -

YT USBA88 i Th AL liAl T

® /I [AIE 488.2 USB488 1}

® /¥y REN_CONTROL » GO_TO_LOCAL FI LOCAL_LOCKOUT &%

® /}EHUL MsgID = TRIGGER USBTMC w32& 2 i TRIGGER #r-{#H44
ThgEE -

HEETHY USBA88 SR Lhaeffulial T

® UfFRESETEFTANYIEA SCPI dis -

i SR {FEERY o

et RLL SRR -

st DT1 (HREHY -

#4Ei \EEE-488 [E/RHET %31 GPIB SN [ GPIB Ry » —E%
AP - WHESTIR « AAAREIAL » RSO RIAEREE  1~30 WA
A L ISR T -

F—tR4g4@mTRsRny LAN /M HEEEEE > AN IR B2

% -

® |PZEAY (IP mode)

MANU : F8E¢E IP ik - FHERSIEE - THERE R E A -

DHCP(Dynamic Host Configuration Protocol : ShfE F #5710 177 E)

DHCP B4 B 24P 4dps Y SR iSRS 0 BU P s E el iV i 2 < B4 E T I

DHCP {afik 25t - {Elfiles & HERFEER (IP firht ~ FHEERIEER - THERRHERS ) 77

Bsaadps FRVBERSTIEMEH - R4 E DHCP (Eikss » 1T9120 Z54 4k

{1/ DHCP - DHCP & 1] HaEsn gt R EH & -

® |P il (IP Address)

A DR E S ECE] 1T9120 251 IP firhl - BAEZHHEE 192.168.000.000 -

s P firub R EHERS L Bcsa e iy ID(HEPRAEREE B SE N 4H) -

¢ P fuhbEr 4 {8 0~255 4Hpk - & B/ NECREPRERARY 32 {ir8E - 4
[192.168.111.24] -

¢ RS A EHE B P ik -

+ [ DHCP my4drs HEas e IP firtk -
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® EEZE (Subnet mask)

TU\ EDE P AR E A4t FHAVEER - BARIHHEE 255.255.255.255 -
GAFEERE WILLRERRY TCP/IP HEpg & #E ] Rt T8/ Nl - Bll748 - +
ARSI R T FH AR P firkikeh 32 (I EUE B L/ D@ aars it - 4drs(r
HEDAYNAER 73 78 FH AR A ik 4 e 5 = BEAS Y A5 -

s [ A EE B SR ARSI ERY(E -

* [diF] DHCP Hy4dps HEhE% € T-HErs I 5

® [HHEE (Gateway)

AL ERIERY P fizik - AR FIE AR HYE (A T2 (5 ( THES R es) - BAEY

-2 192.168.000.000 -

d ?E&Eﬁ%ﬁ%ﬁ@%{é%ﬁ%ﬁfﬁﬁ?aﬁ%%ﬂi%ﬂ?cﬁ LM%""@ﬂd%@mE@%

¢ [AHERS RSE T SRR TR RE RS E - WA TTREN TR

+ [} DHCP fy4Eps 2 &z ﬁ?ﬁ LS
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FIE REHFERFS

HMIFIRRE S Fasdn < 7] LA BIRRE S i as ©

B EIAE T T e
EEIRRE B T e e DR 0y — et > ChUEEE » R -
Bit Definition
0 B EER
1 B e
2 FHEY
R e

EffEfrase RS - CRHAGFRIRERERIRITINN - Bitarres
EF‘E]/TE BIERASEP A —BERER - RETEHR 2 g0R0E - mEE

B (RST) SUAE ST HAVE - R M S FesnE B %
AlRaT<*CLS(clear StatUS) BT EENG HENEE - IRRIVEERSF
gs ERECH: T4 N NE - BIRELR SRR > anosEAR > anoRITEERR 0 B
FRE PSR - ERFRR S -

Bit Value Bit weight Definition
0 | OPC 1 EAESERK ©
2 | QYE 4 n’jF‘%ausn
3 | DDE 8 A R R AR
4 | EXE 16 %ﬂﬁf%@% il %;#éﬁzélﬁ%ﬁ%%ﬁ%ﬂ,—%#éﬁ%
HEEETT
5| CME |32 ur.r o ilan » —(ERE AR RREE A -
7 | PON 128 BERELTT -
e Fas
Bit Definition
1 e
ARREM T4 B 785

INREALTTAH A Fasacsk T HM B FasHUERE - R & E RS FED AT
R EE A - WA BITA LTTElEEsEE = o IRRE AL TAHHVERHITT A Gl F
BT THIERR R o IR TA e s B e AL TTHIE RS 2 #hi

&4

e
Bit Value bit weight Definition
0 | csum 1
2 | EAV 4
3 | QUES 8 FHH— ([ RE Y R R4 -
4 | MAV 16 ETH o
5 | ESB 32 ERREALIT ©
6 | RQS/MSS | 64 i KR SRS -

FERTE © ETE TAIRAE 8



\=I|TECH —

[7 JOPER  [128 | I HRRERLT - |

STATus:QUEStionable[:EVENLt]?
2 ] DU ARG ES B R 27 (7 2900 - R & R — BT S R
S S S B TR —HERIERD > A HERAEE - X EAE S W TR
R PR S -

EEEEL
STATus:QUEStionable?
28
P EIEE
<NR1>
THER <

STATus:QUEStionable:ENABIle

STATus:QUEStionable:CONDition?
2%t T L A A 5 | 25 A7 23 (B AR (SIS IR EE ¢ ocpeak/ocrms/

ov/op/ot -
HEEEA

STATus:QUEStionable:CONDition?
28
P EIEE

<NR1>

STATus:QUEStionable:ENABIe <NRf>
i 4R T AR TR - IR R (A
B EZF R 2RI HE R IIRERT -

STATus:QUEStionable:ENABle <NRf>

0~65535
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NGl
STATus:QUEStionable:ENABIe 16
HEEEA
STATus:QUEStionable:ENABIle?
P EIEE
<NR1>
Bit 0 Voltage summary questionable
Bit 1 Current summary questionable
Bit 5 Frequency questionable
Bit 7 Sync questionable (lost sync)
Bit 8 PLL source questionable (lost pll)

STATus:QUEStionable:NTRansition <NR1>
B S 4R T R E BT A 3 A (RSO E - TR T S O T 2530 PTR/
NTR 2575 thpeLfir 5 1 WHEErS RERBR L T T4l %7 %5 QUES fir# 1 -

s

STATus:QUEStionable:NTRansition <NR1>
28

0~65535
ANl

STATus:QUEStionable:NTRansition 128
EEEEL

STATus:QUEStionable:NTRansition?

STATus:QUEStionable:PTRansition <NR1>
BRSO MR T R EE N B e - R S ORE T B PTR/
NTR ZFfea Uil fy 1 B &5 R AR 7 o4 7 (7 98 h QUES fir'E 1 -

STATus:QUEStionable:PTRansition <NR1>

0~65535

STATus:QUEStionable:PTRansition 128
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AR
STATus:QUEStionable:PTRansition?

STATus:OPERation[:EVENt]?
iE e S A DI ACHEURE B F S BAE « IE S SWETR - IREBISTE
BIVEHBE -

A
STATus:OPERation[:EVENTt]?
28
P EIEE
<NR1>
MR ar <
STATus:OPERation:ENABIe
BFE S s ES
Bit 2 Ranging
Bit 3 ITG(INTegral Busy)
Bit 4 ITM(INTegral Timer Busy)
Bit 5 Waiting for trigger

STATus:OPERation:CONDition?
B2 L AR E IR SR - SR eSS h R E (L
[ > B RS h S e AT E 1 -

EEEEA

STATus:OPERation:CONDition?
S
pSq e )

<NR1>

STATus:OPERation:ENABle <NR1>
B S R T EFE B AL SRR - RSO E TR E S S
HhIf
B TR 1 B S [RERBE A T TAR 251758 OPER firg 1 -
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A RE A

STATus:OPERation:ENABle <NR1>
S

0~65535
il

STATus:OPERation:ENABIle 128
EEEEA

STATus: OPERation:ENABIle?
pSq e )

<NR1>

STATus:OPERation:NTRansition <NR1>

ERaTCHRE T ERF R BT FSNE - B EETSEOVE TERESMT
Frfras TIRLE(r Fy 1 B S EERRR ATt S Fes OPER L& 1 -

s
STATus:OPERation:NTRansition <NR1>
S
0~65535
|
STATus:OPERation:NTRansition 128
EEEEA

STATus:OPERation:NTRansition?

STATus:OPERation:PTRansition <NR1>

BRI TR PR SRS FarvE - IESGET2BORE TIRESEM
Frfras TURLE(r fy 1 B S [EEIRRR ATt S fFes OPER I 1 -

STATus:OPERation:PTRansition <NR1>

0~65535

STATus:OPERation:PTRansition 128
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FZE EREHNGC

FETCh?
Z o FAGEIUE BRI ERFTA R ~ BEEMIDRIVHEEI 2% - S8EEA
AIHEF I By -
VOLT_RMS, VOLT_MN, VOLT_RMN, VOLT_DC, VOLT_AC, VOLT_MAXPXk,
VOLT_MINPK, VOLT_PPEak, VOLT_CF, FREQ_VOLT,
CURR_RMS, CURR_MN, CURR_RMN, CURR_DC, CURR_AC,
CURR_MAXPk, CURR_MINPk, CURR_PPEak, CURR_CF, FREQ_CURR,
CURR_INR,
POWER_ACTive, POWER_REACtive, POWER_APParent, POWER_PF,
POWER_Phase, FREQ_SSOurce
SEHEFHERIFRE R 179120 25 = T -

LR
FETCh?

P EIEE
<NR2>, <NR2>, ......, <NR2>

FETCh[:SCALar]:CURRent:AC?
S FIPRGIURAT BRI AR - Shidiaen & thelh FRGREB ST - s
SIS - i S N BRERE A T EAIRIRE - SRR AT
Wy - AT © B S I L S -

FETCh[:SCALar]:CURRent:AC?

<NR2>

MEASure[:SCALar]:CURRent:AC?
2o AR RE R i . -

MEASure[:SCALar]:CURRent:AC?

<NR2>

FETCh[:SCALar]:CURRent:CFACtor?
et PR AR T BB U (PR -
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BN G S

%38

FETCh[:SCALar]:CURRent:CFACtor?
e

<NR2>
MEASure[:SCALar]:CURRent:CFACtor?

2 an< FHAGE L& A L B Y I (E R -
GRS

MEASure[:SCALar]:CURRent:CFACtor?
P EIE= iy

<NR2>
FETCh[:SCALar]:CURRent:DC?
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RS-0

AVERage:COUNt <n>
28

1~64
HEERA

AVERage:COUNLt?

[SENSe:]CURRent:RANGe:AUTO <bool>
S BRI E R G R 21 -

§>

Ulll’

A
=2

Bk
CURRent:RANGe:AUTO <bool>

W

L4

0|1|OFF|ON

o
j=(114
I
S

CURRent:RANGe:AUTO?

[SENSe:]VOLTage:RANGe:AUTO <bool>
S BB B S S B & R -

S EE
VOLTage:RANGe:AUTO <bool>
28
0|1|OFF|ON
A

VOLTage:RANGe:AUTO?

[SENSejCURRenrRANGe<NRﬁ>

Zan HARREERER -

CURRent:RANGe <NRf>

BI5R EEAL

IT9121 CF=3: 5mA, 10mA, 20mA, 50mA, 100mA, 200mA, 500mA, 1A,
2A, 5A, 10A, 20A, Auto
CF=6: 2.5mA, 5mA, 10mA, 25mA, 50mA, 100mA, 250mA, 0.5A,
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1A, 2.5A, 5A, 10A, Auto

IT9121H CF=3: 5mA, 10mA, 20mA, 50mA, 100mA, 200mA, 500mA, 1A,
2A, 5A, 10A, 20A, Auto
CF=6: 2.5mA, 5mA, 10mA, 25mA, 50mA, 100mA, 250mA, 0.5A,
1A, 2.5A, 5A, 10A, Auto

IT9121C CF=3: 1A, 2A, 5A, 10A, 20A, 50A, Auto
CF=6: 0.5A, 1A, 2.5A, 5A, 10A, 25A, Auto

mA/A

CURRent:RANGe?

[SENSe:]VOLTage'RANGe <NRf>

2 im0 K EE R ERE -
RS-0
VOLTage:RANGe <NRf>
28
RISk BRRMENLTT
IT9121 CF=3: 15V, 30V, 60V, 150V, 300V, 600V, Auto
CF=6: 7.5V, 15V, 30V, 75V, 150V, 300V, Auto
IT9121H CF=3: 15V, 30V, 60V, 150V, 300V, 600V, 1000V(CF=1.5), Auto
CF=6: 7.5V, 15V, 30V, 75V, 150V, 300V, 500V(CF=3), Auto
IT9121C CF=3: 15V, 30V, 60V, 150V, 300V, 600V, Auto
CF=6: 7.5V, 15V, 30V, 75V, 150V, 300V, Auto
EEEEL

VOLTage:RANGe?

[SENSe:]CURRent'EXSl['STATe] <boo|>
et FIABARCRRARAS N B A F EHI2S 1 DB

RS

CURRent:EXS1[:STATe] <bool>
28

0|1|OFF|ON
EEEEL

CURRent:EXS1:STATe?
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[SENSe:]CURRent:EXS2[:STATe] <bool>
e FI A BB RS N BT RIS 2 TR -

(RS-

CURRent:EXS2[:STATe] <bool>
28

0|1|OFF|ON
EEEEL

CURRent:EXS2:STATe?

[SENSe:]CURRent:SRATI0:EXS1 <NRf>

< FAE B MRS 1 AL -

oA

CURRent:SRATI0:EXS1 <NRf>
S

0.001~+o0
EEEEA

CURRent:SRATI0O:EXS1?

[SENSe:]CURRent: SRATi0:EXS2 <NRf>

2 FIAGR BN RN 2 L -

A REA

CURReNnt:SRATI0:EXS2 <NRf>
S

0.001~+o0
BEHRE L

CURRent:SRATI0:EXS2?

[SENSe:]CURRent:EXS:RANGe <NRf>

o HAGKE R A2 - eV -

CURRent:EXS:RANGe <NRf>
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S8
RIS BRI 2R
IT9121 | CF=3: 2.5V, 5V, 10V, 50mV, 100mV, 200mV, 500mV, 1V, 2V
CF=6: 1.25V, 2.5V, 5V, 25mV, 50mV, 100mV, 250mV, 0.5V, 1V
IT9121H | CF=3: 2.5V, 5V, 10V, 50mV, 100mV, 200mV, 500mV, 1V, 2V
CF=6:1.25V, 2.5V, 5V, 25mV, 50mV, 100mV, 250mV, 0.5V, 1V
IT9121C | CF=3: 5V, 10V, 100mV, 250mV, 500mV, 1V, 2.5V
CF=6: 2.5V, 5V, 50mV, 125mV, 250mV, 0.5V, 1.25V
SRS

CURRent:EXS:RANGe?
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F+E BEGS

ABOR
%A L B B H R BRI ES Ry ZZHHIRAR » SR HBRE h spErtRy - AT A8 5, 1 ARG —
(BTS2 R BRI MR H 5 A4 -

GRS
ABORt

S

ERES

INITiate:CONTInuous <state>
2% S OSBRI -

A RE A

INITiate:CONTinuous <state>
28

1/0/ON/OFF
BEHREE

INITiate:CONTinuous?

INITiate[:IMMediate]
et A A —(E B ICHIR - ARRRIES Rtk R e © AR B 2Rk
REWE > S S HT -

A RE A

INITiate:IMMediate
S

it
BEHRE L

4t
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TRIGger:IMMediate
R AR T OB B » e S I TR A — (A R (550

s

TRIGger:IMMediate
28
THEH <

*TRG  TRIG:SOUR

TRIGger:SOURCce <state>
Zin S FAGRIEB R (ERAAOR - SEERIIN TR - ERTRST @S0 > B
ASIF R E B MANUAL figi -

S8 ThRERREA

IMMediate

BUS &umﬁEﬁ%’%ff}'ﬁﬁ %< TRIG:IMM *TRG I > FE4—
(Bl

EXTernal %%Bﬁﬁi%%ﬁﬁ%’%ﬁ%ﬁ
VOLTage | SBEREEZEHE
CURRent | EifiEEHE

s
TRIGger:SOURCce <state>
28
IMMediate|BUS|EXTernal|VOLTage| CURRent
EEEEL

TRIGger:SOURce?

TRIGger'SLOPe <state>
i PR E (SORI AR BT TSR -

i HA
TRIGger:SLOPe <state>
28
POSitive|[NEGative|ANY
A

TRIGger:SLOPe?
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g3t an <
TRIGger:VOLTage:LEVel <level>
BB R o szan o I ARE B R R S5 BT -
s
TRIGger:VOLTage:LEVel <level>
28
<level>
EEEEL
TRIGger:VOLTage:LEVel?
TRIGger:CURRent:LEVel <Ieve|>
BRI R o sz ARG B BRSSP -
(RS20
TRIGger:CURRent:LEVel <level>
28
level
EEEEL
TRIGger:CURRent:LEVel?
IR © N ERETAIRAE 50
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B+—8 TEHES

WAVE:TRIG:SOUR {VOLTage|CURRent|EXTernal}
S P AR B RECK B 205 -

oA

WAVE:TRIG:SOUR {VOLTage| CURRent|EXTernal}
28

VOLTage|CURRent|EXTernal
A

WAVE:TRIG:SOUR?

WAVE:TRIG:SLOP {POSitive|[NEGative|ANY}
i ARG ERREEUR A il 5 R

R s
WAVE:TRIG:SLOP {POSitive|NEGative|ANY}
28
POSitive|[NEGative|ANY
EEEEL

WAVE:TRIG:SLOP?

WAVE:TRIG:MODE {AUTO|NORMal}
6% AR BRI UR P I 4 11 -

A REA

WAVE:TRIG:MODE {AUTO|NORMal}
S8

AUTO|NORMal
BEHEEA

WAVE:TRIG:MODE?

WAVE:TRIG:DELay: TIME <n>
S PR BRSO 5 HEMBE ] - (note: R AEK AR (B FRHIR R %)
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TS

R

WAVE:TRIG:DELay:TIME <n>
S

<n>
==¥ivA

S
BRI

WAVE:TRIG:DELay: TIME?
WAVE:TRIG:DIVTime <n> (UNIT:S)

260 P AR BRI RE HUR 2 B SRS IR

(A[EHH{EA 0.0005,0.001,0.002,0.005,.0.01,0.02.,0.05,0.1,0.2,0.5)

A

WAVE:TRIG:DIVTime <n> (UNIT:S)
S

<n>
==¥ivA

S
EEEEA

WAVE:TRIG:DIVTime?
WAVE:RUN

o< FHAEITRIE -
L 8

WAVE:RUN
S
EEEEA
WAVE:STOP

2%t RIS 1R -
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A RE A
WAVE:STOP
S
BEHREE
WAVE:SINGLE
w2 S AR BRI TRE -
A RE A
WAVE:SINGLE
28
BEHREE

WAVE:VOLTage:DATA[:NORMalization]?
i FAIERUR R — (LR Y B R -

RS g — B

IT9121 HIRE*128/ (EREMEERNED

IT9121H | EFE(E*256/ (ERE IEERNED

IT9121C | HIE(E*128/ (EfE IEERED

CEiaor

WAVE:VOLTage:DATA?
S8

<n>
G L

WAVE:VOLTage:DATA?

WAVE:CURRent:DATA[:NORMalization]?
Zan 2 AR P e — LIV ER &R -

5% B—{LAR

IT9121 HIRE*128/ (EREMEERED

IT9121H | HIE(E*256/ (ERE IEERED

IT9121C | HIE(E*128/ (EfE IEERNED
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s
WAVE:CURRent:DATA[:NORMalization]?
28
<n>
EEEEL
WAVE:CURRent:DATA[:NORMalization]?
WAVE:TRIGger[:STATe]?
i 1> AR AEHUR: T R3O -
RS-0
WAVE:TRIGger[:STATe]?
P EIEE
Auto| Auto?|Trig|Trig?|Stop
EEEEL
WAVE:TRIGger[:STATe]?
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INPut 54

F£+=—EF INPutms

[INPut:]JHARMonic:ORDer <NR1>

%A 4 PP E R R AT R B > FE R M 2 e -

oA

HARMonic:ORDer <NR1>
S

1-50
EEEEA

HARMonic:ORDer?

[INPut:]HARMoniC'PLLSource {OFF|U|I}

Zano 22 PLL K -
RS-0

HARMonic:PLLSource {OFF|U|I}
28

OFF|UII
EEEEL

HARMonic:PLLSource?

[INPut:]HARMonic:THD <THDR|THDF>
i FIACBIBA ERBUE B A, -

R
HARMonic:THD <THDR|THDF>
21
THDR|THDF
A
HARMonic:THD?

[INPut:]HARMoniC'SEQuence {ALL|ODD|EVEN}

2 FACEE R 5
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INPut 7%

RS-0

HARMonic:SEQuence {ALL|ODD|EVEN }
28

ALL|ODD|EVEN
A

HARMonic:SEQuence?
[INPut:]SSOurce {OFF|U|lI}

20 HACEFEE P -
RS-0

SSOurce {OFF|U|I}
28

OFF|U|I
HEERA

SSOurce?
[INPut:]CFACtor <NR1>

o FZEE B IR E RS -
RS-0

CFACtor <NRI>
28

3|6
HEERA

CFACtor?
[INPut:]FILTer' FREQuency <bool>

FA HH 7}%’”‘ E?E /ﬁ/ﬁ%ﬁ%ﬂkﬁb °
(RS20

FILTer:FREQuency <bool>
28

0|1|OFF|ON
HEEEA

FILTer:FREQuency?
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INPut 2
[INPut:]FILTer:LINE <bool>
Z a0 RS B AR PSR 2RIRAE -
(RS20
FILTer:LINE <bool>
28
0|1|OFF|ON
EEEEL
FILTer:LINE?
[INPut:]RATE <NR2>
Z o ARG B AR R -
ok
RATE <NR2>
28
0.1s5/0.25s/0.5s/1s/2s/5s
EEEEL
RATE?
[INPut:]INTegral:QMODe {RMS|MN|DC|RMN|AC}
Zan< ARG EE A = -
S HEA
INTegral:QMODe {RMS|MN|DC|RMNIAC}
28
RMS|MN|DC|RMN|AC
EEEEL
INTegral:QMODe?
[INPut:]INTegral:WPTYpe
{CHARge|SOLD|DISCharge|BOUGht}
Z o G E FUR R 5= -
ok
INTegral:WPTYpe {CHARge|SOLD|DISCharge|BOUGht}
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INPut 2
28
CHARge|SOLD|DISCharge|BOUGhHt
BHEEA
INTegral:WPTYpe?
[INPut:]INTegraI'ACALibration {ON|OFF}
Z o HARE B 7y B BRAEDAE -
RS
INTegral:ACALibration {ON|OFF}
28
ON|OFF
HEERA
INTegral:ACALibration?
[INPut:]INRush[:STATe] {ON|OFF}
DAHUV}%AA E/EI/ ﬂﬁE?TFﬁgZ%%%F% °
s
[INPut:]INRush[:STATe] {ON|OFF}
28
OFF|ON
EEEEL
INRush?
[INPut:]INRush: TRIGger: CURRent[:LEVel] <n>
l:l/( ﬂl’-‘?ﬂq/w\ E/?{/ﬁ %/JILET%%%EEEIZ °
oA
[INPut:]INRush:TRIGger:CURRent[:LEVel] <n>
28
0-60
AT
A
HEEEA
INRush:TRIGger:CURRent?
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I
4

[INPut:]INRush:DELay:TIME <n>

2 ARG B RV M E VAL - (oA Rl 0.002S )

s
[INPut:]INRush:DELay:TIME <n>
28
<n>
S
HEEEA

INRush:DELay:TIME?

[INPut:]INRush:MEASure: TIME <n>

2 a0 ARG B R H AR - (oK m]agdsfHE] 300s )
[INPut:]INRush:MEASure: TIME <n>

<n>

INRush:MEASure:TIME?
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$F+=EF CALCulate %

[CALCulate:]INTegral[:STATe]
S AR B S ISR A -

oA

CALCulate:INTegral[:STATe]
28

ON|OFF
EEEEL

CALCulate:INTegral?

[CALCulate:]INTegral:CLEar[:IMMediate]

Zin % AR T AR T EES -

R s
CALCulate:INTegral:CLEar

28

EEEEL

[CALCulate:]INTegral:CLEar:AUTO {ON|OFF}
o AR BN BB EINEE - 205 ON B B BBNEZTIEE 2
Bk OFF B > ST EBIHZ IR -

oA

INTegral:CLEar:AUTO {ON|OFF}
28

ON|OFF
EEEEL

INTegral:CLEar:AUTO?

[CALCulate:]INTegral:STARt:SOURce {TIME|MAN}
Za o AARERSMBEBER - 28HRR TIME > ¥ E3 6%
CALculate:INTegral: STARtTIME Ffis& S fEHEAE /7 5H4E © 858 MAN > B F
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1% N EAE S/ STARTR #§HERE 73 BE A -

s

INTegral:STARt:SOURce {TIME|MAN}
28

TIME|MAN
EEEEL

INTegral:STARt:SOURce?

[CALCulate:]INTegral:STARt[:IMMediate]
ERE BRI E By OMD » i S1% - BIRURY « SR BB E i
BB ON I » #Zdai ot » FTANRMEREES -

REA

INTegral:STARt
28
AL

[CALCulate:]INTegral:STARt:DATE<yyyy,MM,dd>

[CALCulate:]INTegral:STARt: TIME <hh,mm,ss>
R BRI S TIME - o] DL BRI LT - 4 S
% - BGRESY

LR
INTegral:STARt:DATE <yyyy,MM,dd>
INTegral:STARt:TIME <hh,mm,ss>
S8
<yyyy,MM,dd>
<hh,mm,ss>
EHEEA

INTegral:STARt:DATE?
INTegral:STARt:TIME?

[CALCulate:]INTegral:STOP:SOURCce

{TIME|MAN|TINTerval}
2o K BEIE T Z IE R - SHERBFNI T ¢
| 28 | ThAEERHA
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TIME ‘=7 F|di4 CALCulate:INTegral:STOP: TIME FRresc i [l FE 415 1F
MAN BB TR By STOP 8RERIFE 2 18

TINTerval | ‘Z#%l@7< CALCultate:INTegral: STOP: TINTerval Ffss & 5 HI &=
W RS - (2R

Sk
INTegral:STOP:SOURce {TIME|MAN|TINTerval}
28
TIME|MAN|TINTerval
EEEEL

INTegral:STOP:SOURce?

[CALCulate:]INTegral:STOP[:IMMediate]

B EIEEAEE R CMD X2 ar o1& (2 I - ZE IR A EEMEE -

Sk
INTegral:STOP
28
A
it

[CALCulate:]INTegral: STOP:DATE<yyyy,MM,dd>

[CALCulate:]INTegral:STOP:TIME <hh,mm,ss>
BRI E B TIME - 7 DGR B S LA E 3 > 5 5% F
% - IR -

s
INTegral:STOP:DATE <yyyy,MM,dd>
INTegral:STOP:TIME <hh,mm,ss>
28
<yyyy,MM,dd>
<hh,mm,ss>
HEERA

INTegral:STOP:DATE?
INTegral:STOP:TIME?

[CALCulate:]INTegral:STOP:TINTerval <hhhh,mm,ss>
RSB By TINTerval » BILIGE R M RIS AR R « 3 S &
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CALCulate f5%

JEIF > 2= 1EAE Y

s

INTegral:STOP:TINTerval <hhhh,mm,ss>
28

hhhh,mm,ss
EEEEL

INTegral:STOP:TINTerval?

INTegral:CONDition?
S A ERE S AT TR -

RS-0

INTegral: CONDition?
I

Ready|Start|Stop|Time up|Error
EEEEL

INTegral: CONDition?

[CALCulate:]METer:MAXHold[:STATe] <bool>
i PG B AR AR -

Sk
CALCulate:METer:MAXHold <bool>
S
0]1|OFF|ON
BEHRE L

CALCulate:METer:MAXHold?

[CALCulate:]METer:CLEar[:IMMediate]
i S R HIREEE -

ASREA
CALCulate:METer:CLEar:IMMediate
S8
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l:l/jlillil/

[CALCuIate']HARMonic['STATe] <bool>

%< ARG B RIRAE

oA

CALCulate:HARMonic <bool>
S

0|1|OFF|ON
EEEEA

CALCulate:HARMonic?

[CALCuIate']SCOPe['STATe] <bool>
i S FIACHT BRI DhRE

Sk
CALCulate:SCOPe <bool>
S
0]1|OFF|ON
EEEEA

CALCulate:SCOPe?

[CALCuIate']HOLD['STATe] <boo|>
i S AT BB RE DBE

REA

[CALCulate:]HOLDI[:STATe] <bool>
28

0|1|OFF|ON
A

HOLD?
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S

i
2t
ap
G

SYSTem:BEEPer:IMMediate
S FIACHIE SNBSS ST TR s Il — 8 -

oA

SYSTem:BEEPer:IMMediate
S
EEEEA

SYSTem'BEEPer['STATe] <bool>
2 AT TRIBARAIENE S - 2%k LON BREISERITHY - ffIFiennasun ) ;

%\TEUH? =
LR

SYSTem:BEEPer <bool>
28

0|1|OFF|ON
BEHREE

SYSTem:BEEPer:STATe?

SYSTem:DATE <NRf> <NRf> <NRf>
DS AL ESGHEE - B - A -

i

SYSTem:DATE <NRf><NRf><NRf>
SIS

yy,mm,dd
EEEEA

SYSTem:DATE?

SYSTem:TIME <NRf> <NRf>,<NRf>
21 PGB A S s ~ 97 ~ b o

FERTE © ETE TAIRAE 65



\=I|TECH

5

i
SYSTem:TIME <NRf>,<NRf> <NRf>
= S
hh,mm,ss
EEEEA

SYSTem:TIME?

SYSTem:KEY <NRi>

% i< PR R R (% — (B HE A% 5 -

ASREA
SYSTem:KEY?
S

SYSTem:ERRoOr?
AR G SO S

SRR
SYSTem:ERRor?
28

SYSTem:LOCal

Z A R E YR R ARSI o ST dn 1% A R BT A Y T2 s RS 7]

% o
R

SYST.LOC
2%
e

SYSTem:REMote

i FAG EDPRGET Ryl e iz o mimii EFR T Esc §# (1% Esc 5 7P

[T R EIA ) - HAAY SR E s E A REGE A -
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5
¢

CEiaor

SYST:REM
S8
G L

SYSTem:CLEar
BlEHS AT ERE T -

A
SYSTem:CLEar

28

pSq e )

SYSTem:RWLock
2 FACIE 8 RS232 1\ s & UJEes | Ry idlnze szt 36 F. Esc $ (%4 Esc
5 B IR(EEHRERE) R EFl - BT a2 %M SYST.REM oL BT
S B - R BRI AR M Esc SR -

AT RH5

SYST.RWL
S8
EABIEZ S o

SYSTem:VERSIion?

a0 AR E R (E FHEY SCPI ey S HIRRASE: - IR[EHERFE F—(E5 5
YYYYNV" > H YYYY REBRARIES - V REIB—FARRAE -

SYST:VERS?
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NS

S8
EABIEZ S o
<NR2>
] - 1991.0
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5

AN
=

EHEE foeas

CALibration:ZERO

SEHFE A A
A 2 A

RS
CALibration:ZERO
S

CALibrate:SECure[:STATe]
S AR AR, Rt A B EA I R S RS - 48
—ESBHE T AR - S (A WRE - MERCERR s > 5%
BB R O BEARET - ARG 6 AR ERE - — (B8 - ozt
[RRESRAE - AMREAMIREIRES » AR - B8RRI RS Bk -
(AR BT B 2k - RIECIAEA CALibrate:SAVE fr S 77 -

oA

CALibrate:SECure[:STATe] <bool> [,<SRD>]
28

0| 1| OFF | ON [,<password>]
AR

ON
B+

CAL:SEC 0, N3301A CAL:SEC ON
HEERA

CALibrate:SECure[:STATe]?
28

<NR1>
M <

CAL:SAVE CAL:INIT

CALibrate:INITial
D SRR, o C R R s R TR Y -
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S HEA
CALibrate:INITial
S
1+
CAL:INIT
HHEEa <
CAL:STAT CAL:INIT
CHAN FACtory:SAVe
Zon N EFGEEIFEIREECIEAE Y T B EL -
s
CHAN:FACtory:SAVe
28

s

CALibrate:SAVe
W a S R, o (REHIURCE R E e e (fEE R e R

AEREATERKIZ ) ©
s

CALibrate:SAVE
28

5]+ : CAL:SAVE
FHERa <

CAL:STAT CAL:INIT

CALibrate:CURRent:POINt
i & FACHE B TOPUERS - P12 P2~ P3 ~ P4 BUERGAIKIFFFIE -

IjI'-I =4 ug/

CALibrate:CURRent:POINt <point>

W

L4

P1|P2| P3| P4
¥ : CAL:CURR:POIN P2

A

-
B

CAL:STAT CAL:SAV
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CALibrate:CURRent[:LEVel]

Z a0 8 R - i A —EfE ML ERE - WHERRER
AHY{EBERE (B4R (H CALibrate:CURRent:POINt <) © 35 255 Bt ]
CALibrate:SAVE 77T - N FEEIFEIRECIEAG T -

RS-0

CALibrate:CURRent[:LEVel] <NRf>
28

external reading

BRIz © A (amps)

¥ : CAL:CURR 3.2223
THEH <

CAL:STAT CAL:SAV

CALibrate:CURRent:EXTernal:POINt <point>

% AR MR ER AR, -
CALibrate:CURRent:EXTernal:POINt<point>

<point>

CALibrate'CURRent'EXTernaI:[LEVeI] <NRf>
A " 7%%@;@1)\%‘1&&% BT ©

CALibrate:CURRent:EXTernal:[LEVel] <NRf>

<NRf>

CALibrate:VOLTage:POINt
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